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ЖУРАВСЬКИЙ Артем, 
здобувач ступеня вищої освіти бакалавра  

за спеціальністю «Ювенальна превенція»,  

курсант 103 н.гр. ННІ № 3, рядовий поліції. 

Науковий керівник: 

МОЗОЛЬ Вікторія Василівна,  

старший науковий співробітник наукової  

лабораторії з проблем превентивної діяльності та  

запобігання корупції ННІ №3, к.ю.н., 

підполковник поліції. 

НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ УКРАЇНИ В СИСТЕМІ 
НАЦІОНАЛЬНОГО СПРОТИВУ 

“У вогні пертворюється залізо у сталь, 

у боротьбі пертворюється народ у Націю”  

Євген Коновалець  

Невід’ємною частиною національного спротиву в умовах 

протидії агресії російської федерації проти України сьогодні стала 

Національної поліція.  

Правові засади національного спротиву, повноваження та 

завдання сил оборони та інших суб’єктів з питань ведення 

національного спротиву визначені в Законі України «Про основи 

національного спротиву» [1]. 

Під національним спротивом варто розуміти комплекс заходів, 

які організовуються та здійснюються з метою сприяння обороні 

України шляхом максимально широкого залучення громадян України 
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до дій, спрямованих на забезпечення воєнної безпеки, суверенітету і 

територіальної цілісності держави, стримування і відсіч агресії та 

завдання противнику неприйнятних втрат, з огляду на які він буде 

змушений припинити збройну агресію проти України [1, п. 8, ч. 1, 

ст. 1]. 

Загалом основі функції Національної поліції визначені в Законі 

України «Про національну поліцію», безпосередньо завданнями 

поліції є надання поліцейських послуг у сферах:  

1) забезпечення публічної безпеки і порядку;  

2) охорони прав і свобод людини, а також інтересів суспільства і 

держави; 

3) протидії злочинності;  

4) надання в межах, визначених законом, послуг з допомоги 

особам, які з особистих, економічних, соціальних причин або 

внаслідок надзвичайних ситуацій потребують такої допомоги [2, ст. 2]. 

Окрім того, в умовах правового режиму воєнного стану 

підрозділи Національної поліції України залучаються до забезпечення 

національної безпеки та оборони. Сюди входить як забезпечення 

правопорядку в мирних районах, евакуація населення з районів 

ведення бойових дій, фіксація воєнних злочинів рф, так і участь 

підрозділів поліції особливого призначення у самих бойових діях. 

Також варто відзначити Об’єднану штурмову бригаду 

Національної поліції України «Лють» (ОШБ НПУ «Лють»). Це 

воєнізований підрозділ Департаменту поліції особливого призначення 

нового зразка, призначений для відсічі та захисту від збройної агресії 

російської федерації проти України. 

Поліція відіграє важливу роль у боротьбі зі злочинами в період 

воєнних дій, тому потрібно бути більш пильним та готовим 

відреагувати на злочин, попри небезпеку потрапити під обстріл чи 

отримати поранення. 

Також, окрім безпосередньої участі у бойових діях, поліція 

працює в сфері кіберпростору. Вчинення кіберзлочинів від початку 

повномасштабного вторгнення значно поширилося тому поліція тут 

також відіграє важливу роль. Загалом ця сфера злочинів підпадає під 

юрисдикцію Кіберполіції. 

Кіберполіція - це міжрегіональний територіальний орган 

Національної поліції України який відповідно до законодавства 

України забезпечує реалізацію державної політики у сфері боротьби з 

кіберзлочинністю. З початком повномасштабного вторгнення рф, 

серед кіберзлочинів які існували до цього (кардінг, шимінг, кеш-
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трапінг, фішинг і т.д) виникли і нові такі як: шахрайство під приводом 

надання інформації щодо безвісно зниклих громадян, продаж 

неіснуючих товарів, псевдо благодійність і тому подібне. Запобіганням 

цих злочинів є посилення обізнаності населення, особливо серед 

вразливих його верств. 

Як бачимо, нинішня війна з рф потребує постійного 

моніторингу з боку поліції на стрімку зміну як оперативної 

обстановки, так і на вдосконалення методів щодо реагування на нові 

способи ведення цієї війни. Поліція не лише забезпечує порядок і 

безпеку в мирних районах, але й активно залучається до захисту країни 

в умовах військового конфлікту. Вона бере на себе різноманітні 

завдання, включаючи боротьбу зі злочинністю, кіберзлочинами, 

евакуацію цивільного населення та захист від агресії. З урахуванням 

постійних змін в оперативній обстановці та нових методів ведення 

війни, поліція зобов'язана постійно вдосконалювати свої підходи та 

методи реагування на виклики військового конфлікту. 
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